Analysis of LCTSS Consultation Responses to Closed Questions — Using Data Set as at 18/09/12

OVERALL ANALYSIS

All people of working age should pay some

‘Council Tax support should be targeted at

‘Council Tax support should be targeted at

Every working age adult in the household
should be expected to contribute to Council

The new scheme should help encourage

The new scheme should be based on the key
features of the present Housing Benefit

Benefit should not be paid to those with

Council Tax those who need it most people on low incomes oD working age people to work scheme relatively large captial or savings
Total No. Total No. Total No. Total No. Total No. Total No. Total No.
Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No.
Respondents |Neither Agree| Respondents | Respondents |Meither Agree| Respondents | Respondents |Neither Agree| Respondents | Respondents |Neither Agree| Respondents | Respondents |Neither Agree| Respondents | Respondents [Neither Agree| Respondents | Respondents |Neither Agree| Respondents

Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree MNor Disagree Disagree Agree MNor Disagree Disagree
TOTAL No. OF ALL CTB 132 22 65 203 11 7 193 16 14 122 31 638 140 35 45 163 40 14 177 17 26
RESPONDENTS
TOTAL No. OF AL CTB 473 21 109 547 35 27 460 87 56 440 38 128 480 64 58 363 188 52 418 53 137
RESPONDENTS ‘ ‘ - -
TOTAL No. OF ALL 603 43 174 750 46 34 653 103 70 562 69 196 820 99 103 526 228 b6 585 70 163
RESPONDENTS
TOTAL % OF ALL

73.6% 5.2% 21.2% 90.4% 5.5% 4.1% 79.1% 12.5% 8.5% 68.0% 8.3% 23.7% 75.4% 12.0% 12.5% 64.1% 27.8% 8.0% 71.9% 8.5% 19.7%
RESPONDENTS
TOTAL No. RESPONDENTS 822 830 826 827 822 820 828
PER QUESTION

KEY:

Dominant response by Respondent Type

Dominant response overall




Analysis of LCTSS Consultation Responses to Closed Questions — Using Data Set as at 18/09/12

NON CTB CLAIMANT ANALYSIS

Non CTB Claimant

All people of working age should
pay some Council Tax

Council Tax support should be
targeted at those who need it

most

Council Tax support should be
targeted at people on low
incomes

Every working age adult in the
household should be expected to
contribute to Council Tax

The new scheme should help
encourage working age people to
work

The new scheme should be based
on the key features of the

Benefit should not be paid to
those with relatively large captial

G present Housing Benefit Scheme or savings
Respondents (=0
Total No. Total No. Total No. Total No. Total No. Total No. Total No.
Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No.
Respondents | Meither Agree | Respondents | Respondents | Neither Agree | Respondents | Respondents | Neither Agree | Respondents | Respondents | Neither Agree | Respondents | Respondents | Neither Agree | Respondents | Respondents | Neither Agree | Respondents | Respondents | Meither Agree | Respondents
Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Mor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree
0-19years o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 0
20-59 years 189 9 60 232 13 15 188 38 33 164 17 78 185 36 26 150 81 28 183 15 62
60+ years 283 12 48 313 22 12 271 48 23 274 21 50 283 28 32 211 107 24 233 38 75
Prefer not to say 1 0 1 2 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0
TOTAL No. OF ALL
473 21 109 547 35 27 460 87 56 440 38 128 480 64 58 363 188 52 418 53 137
RESPONDENTS
TOTAL % OF ALL
78.4% 3.5% 18.1% 89.8% 5.7% 4.4% 76.3% 14.4% 9.3% 72.6% 6.3% 21.1% 79.7% 10.6% 9.6% 60.2% 31.2% 8.6% 68.8% 8.7% 22.5%
RESPONDENTS
TOTAL No.
RESPONDENTS PER 603 609 603 606 602 603 608
QUESTION

Dominant response by Age Banding

Dominant response overall




Analysis of LCTSS Consultation Responses to Closed Questions — Using Data Set as at 18/09/12

CTB CLAIMANT ANALYSIS

All people of working age should pay
some Council Tax

Council Tax support should be
targeted at those who need it most

Council Tax support should be

Every working age adult in the
household should be expected to

The new scheme should help
encourage working age people to

The new scheme should be based on
the key features of the present

Benefit should not be paid to those
with relatively large captial or

. targeted at people on low incomes ) ) ) ) .
CTB Claimant contribute to Council Tax payments work Housing Benefit Scheme savings
Respondents
Total No. Total No. Total No. Total No. Total No. Total No. Total No.
Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No. Total No. Respondents Total No.
Respondents | Neither Agree | Respondents Respondents | Neither Agree | Respondents Respondents | Neither Agree | Respondents Respondents | Neither Agree | Respondents Respondents | Neither Agree | Respondents Respondents | Neither Agree | Respondents Respondents | Neither Agree | Respondents
Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree Agree Nor Disagree Disagree
0- 19 years 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [
20 - 59 years 32 9 40 72 5 4 74 2 7 32 16 33 40 15 26 54 20 6 67 4 11
60+ years 93 13 25 129 6 3 118 13 7 89 15 34 93 20 18 108 19 8 110 13 13
Prefer not to say 2 0 0 2 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 2
TOTAL No. OF ALL
132 22 65 203 11 7 193 16 14 122 31 68 140 35 45 163 40 14 177 17 26

RESPONDENTS
TOTAL % OF ALL

60.3% 10.0% 29.7% 91.9% 5.0% 3.2% 86.5% 7.2% 6.3% 55.2% 14.0% 30.8% 63.6% 15.9% 20.5% 75.1% 18.4% 6.5% 80.5% 7.7% 11.8%
RESPONDENTS
TOTAL No.
RESPONDENTS PER 219 221 223 221 220 217 220
QUESTION

KEY:

Dominant response by Age Banding

Dominant response overall
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